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KAGE ENITYXIA!

Na AUCETE OAEG TIG QOKNOEIG NGV® OTO Jokipio. Na ypG@EeTE pPe peAavi. To dokipio
anoTeAeiTal and 4 oeAideG.

Aoknon 1: Na Bpeite Tnv e§icwon TnG gubeiag :
(@) nou £xer kAion -3 ka1 nepva anod To onueio (2, -5) (BaBpoi: 1)

(B) nou €ivai napdAAnAn pe Tnv gubeia 5x-3y+3=0 kal nepva and To onpeio (6, 12)
(BaBpoi: 1.5)

(v) nou nepva and Ta onpeia A(4,9) , B (-3,-5) (BaBuoi: 1.5)

(d) nou €ivai kabern ornv gubcia y=-%x+3 KalI nepva anod Tnv kopuPr TNG NapapoAnc

y=(x-1)"+2 (Babpoi: 1.5)

oegAiba 1 and 4



Aogknon 2:

N'o avTIQTOIXIOETE Kc'l_es YPaA®IKA napacraon Tou nivaka A pe éva TUNO Tou nivaka B. Na
dwaoETE TNV anNAvTNOor Gag OTov XMPO KAT® anod TOUG MiVAKEC.
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MNivakac B
(a) 2x+3y-1=0 (B) y=x*-2x+1 (y)y=x*-2x (8) x=2
(€) y=-x>-2x+1  (Q) y=x’ (n) y=5 (8) y=x
1)-> ..... (2)> ..... 3)-> ..... (4)—> ..... (5)-> ..... (6)—> .....

(BaBuoi: 3)

oeAiba 2 and 4
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oeAiba 3 ano 4



Aoknon 5:

To nio kaTw OXAPA napoudialel Tn ypagikn napaoracn Tng cuvaprtnong f(x)=ax’+px+y.
Na BpeiTe:

a) To npoonuo Tou @
B) To nedio TIHWV TNG CUVAPTNONG...uvenrnennnnnnnn.
Y) Tnv €€iocwon Tou GSova GUUUETPIAG......cuvuenenenen.
0) To €idog (p€yIOTO i} EAGXIOTO) KAl TIG

OUVTETAYHUEVEG TOU AKPOTATOU...evvrennrnrnnnenennenns.
€) Tig piCeg TnG &iowong f(X)=0.......cceeveiiiiiinnnnnn..

¢) Tnv Tiyn Tou v

Aoknaon 6:

-3x+4y=13

A=(4,0)
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Z1o dinAavo oxnua diveral To TeETpaywvo ABrA, n
e€iowon TNG NAgupag AB Kkal Ol QUVTETAYHEVEG TWV
kopupwv I kai A.
(a) Na dei&ere 611 n NnAgupa AA éxel e€iowaon 4x+3y=16
(B) Na BpsiTe TIG OUVTETAYUEVEG TNG KOPUPNG A
(y) Na Bpeite Tnv €€iocwon Tng diaywviou Al

(BaBpoi: 1, 1, 1)

r=(8,3)

oeAiba 4 ano 4



